檔 號: 205 保存年限: 5 電子簽核

收發文號: 1100009466 收發日期: 110年11月12日 創稿文號: 110010008310

* 1 1 0 0 1 0 0 0 8 3 1 0 *

玄奘大學 函

機關地址: 30092新竹市香山區玄奘路48號

傳 真:(03)5391255

承 辦 人: 陳佳慧

聯絡電話: (03)5302255#4201

受 文 者: 亞東學校財團法人亞東科技大學

發文日期: 中華民國110年11月12日 發文字號: 玄宗教字第1100008392號

速 別:最速件

密等及解密條件或保密期限:

附 件: (1件) 如文(共 1 個附件:1100008392_Attach1.odt) 110010008310_110000

8392_Attachl.odt (附件一)

主旨:檢送「文化、社會責任及學生事務學 學術研討會(線上會議)」議程及線上報名資訊,敬請惠予公告並鼓勵所屬同仁踴躍參加,敬請查照。

說明:

- 一、本校與中華學生事務學會於110年11月26日(星期五),假本校公民村和語言教室合辦「文化、社會責任及學生事務學學術研討會(線上會議)」。
- 二、本次研討會議程如附件,報名方式採線上報名,即日起至1 1月20日止,線上報名網址(https://forms.gle/BzZj2Gzvp TYNWWkr5),額滿為止;最新消息請至本校宗教與文化學系 官網查(https://www.hcu.edu.tw/ird/ird/zh-tw/95F2971 152A24FCBBE73CC713991850F/09F21991B8C74E10A9FB9391A 8642EAE)。
- 三、研討會聯絡人:本校宗教與文化學系林至善副教授,聯絡電話:0919-129915;中華學生事務學會秘書長 沈軍廷, 聯絡電話:0989-015018;助理陳小姐,聯絡電話:03-530 2255分機4201。

正本: 公私立大專校院

副本: 中華學生事務學會、本校宗教與文化學系

創稿文號:110010008310 收發文號:1100009466

公布期間: 2021/11/19 ~ 2021/12/19

送公布欄時間: 2021/11/19 下午 04:15:39

亞東學校財團法人亞東科技大學 公文簽核流程表						
項次	簽核名單	代理/加簽	簽核單位	簽收時間	核稿時間	狀態
1	文書總收發.		本校秘書室		110-11-19 15:19	收文
2	學務處(登).		本校學生事務處	110-11-19 15:25	110-11-19 15:25	收文
3	魏曉婷辦事員		本校學生事務處	110-11-19 15:25	110-11-19 15:27	承辦
擬辦:訊息公告周知,請有興趣的同仁報名參加,擬請同意。						
4	陳俊宏學務長		本校學生事務處	110-11-19 15:27	110-11-19 15:28	串簽
5	郭鴻熹主秘		本校秘書室	110-11-19 16:00	110-11-19 16:03	決行
如擬						
6	魏曉婷辦事員		本校學生事務處	110-11-19 16:15		擲回
		-	-	-		